



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МАЄ БУТИ»

вул. Ф.Пушиної, буд. 19, кв. 73, м. Київ, 03115 тел.: 099 29 555 20  
e-mail: gromvityb@gmail.com код ЄДРПОУ 39998081

№ 00917-17 від \_\_\_\_\_

Голові Донецької обласної державної адміністрації  
Жебрівський Павло Іванович

Шановний Павле Івановичу!

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу та інформуємо про те, що Громадська організація «МАЄ БУТИ» спільно з проектом «Пошуково-аналітична система .007» за сприяння Міністерства фінансів України та Державної Установи «Відкриті публічні фінанси» розпочинають моніторинг реєстрації та наповнення «службових кабінетів» на офіційному порталі публічних фінансів e-data.gov.ua.

Відповідно до розпорядження КМУ від 26.04.2017 № 293-р «Деякі питання створення і функціонування Єдиного веб-порталу використання публічних коштів» Міністерство фінансів України забезпечує створення та функціонування Єдиного веб-порталу використання публічних коштів «Є-дата», e-data.gov.ua. Портал розміщено на апаратних ресурсах Міністерства фінансів України, адміністрування порталу здійснюється ДУ «Відкриті публічні фінанси». Відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» (далі – Закон) всі розпорядники та одержувачі бюджетних коштів, державні та комунальні підприємства, державні цільові фонди зобов'язані зареєструватись на порталі e-data.gov.ua, створити «службові кабінети» і наповнювати їх інформацією про виконання договорів та звітність.

Станом на 21 серпня 2017 року на порталі в Донецькій області зареєстровано та звітують 31 % всіх бюджетних та державних установ з єдиного реєстру розпорядників та одержувачів бюджетних коштів Державного казначейства. Інформація надана ДУ «Відкриті публічні фінанси» (Додаток 1). Перевірити реєстрацію розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, державних підприємств, комунальних підприємств, фондів на сайті e-data.gov.ua можливо через розділ «Пошук за розпорядниками» за кодом ЄДРПОУ або на назвою організації. Доступ до порталу є вільним, безкоштовним та анонімним.

Моніторинг реєстрації «службових кабінетів» та оприлюднення інформації на порталі e-data.gov.ua ГО «МАЄ БУТИ» висвітлюватиме на веб-ресурсі [www.007.org.ua](http://www.007.org.ua) та в соціальних мережах. В разі виявлення порушення Закону в частині неоприлюднення інформації на порталі e-data.gov.ua, відповідно до Адміністративного кодексу, буде повідомлено Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та правоохоронні органи. Наголошуємо, що за невиконання Закону передбаченні штрафні санкції, які накладаються на керівника організації.

Шановний Павле Івановичу, просимо Вашого сприяння щодо більш ефективного виконання Закону в Донецькій області - збільшення рівня реєстрації та наповнення «службових кабінетів» розпорядників бюджетних коштів на порталі e-data.gov.ua.

З повагою,

Голова Правління ГО «МАЄ БУТИ»

Вик. 093 633 02 01



Кравченко Н.М.

ДОНЕЦЬКА ОДА  
23-0961001-170.1 від 09.09.2017

